

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №16»

ПРОТОКОЛ № 3
заседания Совета отцов

17.03.2023 года

Присутствовали: 14 чел.

Приглашенные: Классные руководители 7-11 классов, инспектор ГИБДД.

Повестка дня:

1. «Роль отца в воспитании детей в семье».
2. Проведение профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения

1. По первому вопросу слушали председателя Совета отцов Ильясова Р.М. по теме «Роль отца в воспитании детей в семье». Руслан Мусурбиеевич подготовил презентацию, так же познакомил отцов с необходимостью участия в воспитании детей, привел примеры из опыта работы, попросил уделять детям больше внимания, играть с ними, беседовать, не отталкивать от себя, даже если очень устали.

Папы согласились с тем, что нужно уделять детям больше внимания.

Решение: Принять выступление к сведению и принимать в жизни ребенка больше участия.

2. По второму вопросу выступил инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Нефтекумскому ГО Ставропольского края старший лейтенант полиции Расулов Магомедгаджи Магомедович. Раскрыл статистику дорожно-транспортных происшествий по Ставропольскому краю, привел примеры ДТП с участием детей, информировал родителей о профилактической работе педагогов школы и инспекторов ГИБДД с детьми по воспитанию грамотных участников дорожного движения, об организации профилактических акций «Внимание, дети!» и «Пристегни ребенка». Напомнил присутствующим о степени риска при нарушении правил дорожного движения не только собственной жизни как водителей, но и риска для пассажиров и пешеходов и штрафах за нарушения ПДД. Представил родителям видеоролик «Туфелька» о мерах профилактики ДТП и возможных последствиях. Рекомендовал родителям изучать правила дорожного движения вместе с ребенком, показывать пример грамотного участника дорожного движения детям и требовать соблюдения ПДД детьми, быть внимательными на дороге, строго обеспечивать соблюдение правил дорожного движения и пристегивать самое дорогое, это их детей. Рассказал о необходимости приобретения светоотражающих стикеров для детей, их преимущество в любую погоду. Дополнила выступление инспектора руководитель детского объединения ЮИД Япова М.А., представив презентацию о основных мероприятиях,

проводимых в школе по профилактике ДТП.

Так же Марьям Абдуллаевна рассказала, что в целях обогащения развивающей среды в методическом кабинете подобрана литература для школьников, педагогов, родителей, оформлен тематический уголок, где представлен наглядный и демонстрационный материал, изготовлены атрибуты для проведения профилактической работы.

Решение:

1. Принять к сведению информацию.
2. Принять действенные меры по безопасности детей – участников дорожного движения, в том числе использовать удерживающие устройства, светоотражающие жилеты или стикеры, соблюдать ПДД, на примере представлять детям положительный опыт безопасного поведения на дороге.

Председатель:

Секретарь: